
Informace pro přijaté uchazeče  

Ve středu 17. června od 17 hodin se v aule školy koná schůzka rodičů žáků nově nastupujících do 1. ročníku. Na 
této schůzce budou rodiče seznámeni s důležitými informacemi týkajícími se studia a adaptačního kurzu a seznámí 
se s třídními učiteli. 

ISIC: 

Našim budoucím studentům budeme vystavovat průkaz ISIC a to i těm, kteří ho mají odjinud. ISIC slouží jako 
identifikační průkaz žáka GJN. Pro vyhotovení tohoto průkazu je zapotřebí dodat  fotografii. Nabízíme dvě 
možnosti jak fotografii předat škole.  

První možnost je odevzdat pasovou fotografii při první schůzce třídnímu učiteli. Fotografii žáka označte na rubové 
straně příjmením a  jménem.  

Druhá možnost je zaslat fotografii na e-mail třídního učitele (vložením souboru označeným příjmením a jménem). 
Portrét by měl být se světlým pozadím a může být pořízen mobilním telefonem. E-mail třídního učitele se dozvíte 
na první schůzce. 

 

Dále žádáme rodiče žáků: 

- kteří nastoupí do šestiletého gymnázia v českém jazyce (obor 79-41-K/61), aby zaslali mailem informaci, jaký 
druhý jazyk by preferovali a jak dlouho se ho již žák učí. Připomínáme, že prvním jazykem je povinně angličtina a 
druhý jazyk se volí z nabídky francouzština – němčina.   Prosíme o zaslání požadované informace ve formátu 
„jméno žáka – preferovaný jazyk – jak dlouho se ho již učí“ na mail kekule@gjn.cz  do předmětu uveďte „výběr 
jazyka“ a zašlete do 5. června, abychom již na schůzce věděli počty žáků v jednotlivých jazykových skupinách.  

- kteří nastoupí do čtyřletého gymnázia s rozšířenou výukou francouzštiny (obor 79-41-K/41), aby s sebou vzali i 
svého potomka-našeho budoucího studenta, a to v případě, že již má nějaké základy francouzského jazyka (ať již 
ze ZŠ nebo odjinud). Zde si napíše nějaké francouzské povídání/cvičení, na základě kterého budou studenti 
rozřazeni do skupin (2 skupiny ve třídě) a naši francouzštináři budou moci připravovat výuku pro příští školní rok 
(a objednat přiměřené učebnice). V případě, že žádné znalosti francouzštiny nemá, není třeba, aby chodil. 
 

Děkujeme a těšíme se na shledání.  
 
Vedení GJN 


